

SMLOUVA č. 5/20

uzavřená mezi smluvními stranami:

Městské divadlo v Mostě, spol. s r.o.

Divadelní 15

434 01 M O S T

IČO 27275701

DIČ CZ 27275701

Bankovní spojení : [REDAKCE]

Zastoupené PhDr. Václavem Hofmannem, jednatelem společnosti

kontaktní osoba: [REDAKCE]

a

Žižkovské divadlo Jára Cimrmana

Štítného 5

130 00 PRAHA 3

IČO 00879711

DIČ CZ 00879711

Zastoupené ředitelkou Janou Rumlenovou

kontaktní osoba [REDAKCE]

1.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je níže specifikované pohostinské vystoupení Městského divadla v Mostě:

Datum představení:	3. listopadu 2020
Začátek představení:	19:00 hodin
Název představení:	Neil Simon – BOŠÉ NOHY V PARKU
Délka představení:	65 min. + 55 min., hraje se s přestávkou
Místo konání představení:	Žižkovské divadlo Jára Cimrmana Praha

Datum představení :	4. listopadu 2020
Začátek představení :	19:00 hodin
Název představení:	Katy Brand – 3 ŽENY
Délka představení:	50 min. + 55 min. hraje se s přestávkou
Místo konání představení:	Žižkovské divadlo Jára Cimrmana Praha

Datum představení :	5. listopadu 2020
Začátek představení :	19:00 hodin
Název představení :	Lars Albaum, Dietmar Jacobs – MIRÁKL V ANDALUSII
Délka představení:	
Místo konání představení:	Žižkovské divadlo Jára Cimrmana Praha

Částka stanovená za všechna představení : **90.000,- Kč + DPH**
(slovy: devadesátisíckorunčeských)

2.

Práva a povinnosti smluvních stran

Žižkovské divadlo Jára Cimrmana Praha se zavazuje k:

- a) zajištění potřebné technické přípravy pro realizaci představení: úklid všech prostorů, vhodné šatny s teplotou nejméně 18°C **bude uvedeno v příloze 1,2,3**
- b) zajištění volného jeviště dle dohody **bude uvedeno v příloze 1,2,3**
- c) přítomnost odpovědných pracovníků (tj. jevištního mistra, osvětlovače, zvukaře, technického dozoru, event. dalších, **bude uvedeno v příloze č. 1,2,3**
- d) zajištění vhodných prostorů pro uložení dekorací, kostýmů, případně hudebních nástrojů, zabezpečí pro autobus a nákladní vůz vhodné parkovací prostory včetně uvolnění cesty pro přepravu dekorací,
- e) uhrazení celkové částky za představení do osmi dnů po obdržení faktury na účet Městského divadla v Mostě u [REDAKCE] č. účtu : [REDAKCE]
- f) zaplacení příslušných poplatků příslušným divadelním agenturám, **bude uvedeno v příloze 1,2,3.**
- g) zajištění čtyř volných vstupenek pro zástupce Městského divadla v Mostě.

Městské divadlo v Mostě, spol. s r.o. se zavazuje k:

- a) profesionální úrovni sjednaných představení
- b) dodání předem dohodnutého množství a druhu propagačního materiálu, event. plakátů za úplatu.

3.

Zvláštní ujednání

Městské divadlo v Mostě, spol. s r.o. nabízí k prodeji programy v ceně 20 Kč/ks.

Technické požadavky lze upřesnit telefonicky s vedoucím UTP panem [REDAKCE]

na tel. čísle [REDAKCE]

Osvětlovač [REDAKCE]

Zvuk [REDAKCE]

Jevištní mistr [REDAKCE]

Příloha: 1, 2, 3

Technické podmínky k zájezdům: příloha číslo 1 - BOŠÉ NOHY V PARKU
příloha číslo 2 - 3 ŽENY
příloha číslo 3 - MIRÁKL V ANDALUSII

Příloha č.3 bude doplněna dodatkem ke smlouvě č. 5/20, kde budou upřesněny technické požadavky.

4.

Společná ustanovení

Dojde-li ke zrušení, resp. nekonání představení v důsledku okolností, na něž žádná ze smluvních stran nemá vliv (nemoc, úraz, živelná pohroma, jiný vážný důvod), jsou obě smluvní strany povinny se vzájemně ihned vyrozumět a dohodou od smlouvy odstoupit bez nároků na náhradu, případně dohodnout změnu inscenace či termínu. Tuto změnu vždy následně potvrdit písemně.

Zaviní-li jedna ze smluvních stran zrušení, resp. nekonání představení mimo rámec vyjmenovaných příčin, je povinna druhé straně nahradit skutečné výlohy prokazatelně z tohoto titulu vzniklé.

Malá návštěvnost není důvodem ke zrušení představení. V případě nepříznivého počasí (v případě konání akce mimo budovu) lze akci zrušit bez nároku na finanční vyrovnání nejpozději 5 hodin před plánovaným začátkem.

Zaviní-li jedna ze smluvních stran zrušení i v případě nepříznivého počasí, resp. nekonání představení, je povinna druhé straně nahradit skutečně vzniklé výlohy z tohoto titulu vzniklé.

V záležitostech touto smlouvou neupravených se vztahy ze smlouvy vzniklé řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a zákonem č. 121/2000 Sb., autorský zákon, v platném znění.

Další otázky a požadavky obou smluvních stran budou řešeny event. dohodou a připojeny jako zvláštní ujednání k této smlouvě.

Smluvní strany jsou povinny zachovávat mlčenlivost o obchodním tajemství druhé smluvní strany a o ostatních skutečnostech, o kterých se dozvěděly při plnění předmětu této smlouvy a které by mohly poškodit druhou smluvní stranu. Smluvní strany jsou povinny zejména chránit informace a údaje o zákaznících, obchodních podmínkách a know-how druhé smluvní strany. Tato povinnost přetrvává i po ukončení této smlouvy.

Dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) je Městské divadlo v Mostě, spol. s r. o., povinno prostřednictvím registru smluv uveřejňovat soukromoprávní smlouvy. Pokud se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění v registru smluv, a pokud je protistrana také povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., zavazuje se MDM tuto smlouvu uveřejnit.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran a v případě povinnosti smlouvu uveřejnit v registru smluv pak jejím uveřejněním v tomto registru.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu. Pořadatel zašle do sedmi dnů po obdržení smlouvy jednu potvrzenou kopii na adresu Městského divadla v Mostě, spol. s r. o.

V Mostě dne 16.9.2020

